

96706 (全省市话收费)

少女欲跳楼被救下

只因弃学后怕家人知道一时想不开

本报5月6日热线消息(记者

顾松) 4日下午2时许,市民李先生 给本报打来热线称,在东城东二路 与北二路交会处以北某商场有一 名女子要跳楼。记者赶到该商场楼 顶后,女子已被警方救下。

据市民李先生介绍,4日下午2 时许,他在东城八分场某商场购物 时,看到一名女子坐在该商场的楼 顶,好像准备跳楼。"我看到那个女 孩时,楼底下已经聚了很多围观的 市民。

4日下午2时15分,记者赶到事 发地点时,110民警在距离商场10余 米的地方勘察女孩动作,另一路民 警则赶到楼顶与女孩进行沟通。通 过望远镜,记者看到一名女孩蹲在 商场楼顶的西南角,女孩的双脚已 踏出楼体1/3左右。当记者赶到楼 顶时,办案民警已经将女子救下。

110民警告诉记者,4日下午1时

53分,警方接到报警后迅速赶到事 发现场,同时通知消防支队派出消 防车营救。当民警赶到楼顶时,女 孩情绪非常激动,并不时问民警她 的父亲知不知道。

商场程经理说, 当她得知有人 要跳楼后,急忙跑到了楼顶。"我上 楼见到那个姑娘时,她情绪很激 动。"程经理说,民警和她一起从距 离女孩20米的地方,一边说话一边 靠近准备营救。

由于女子所在之处离楼顶平 台3米左右,给救援工作带来了不 小的困难。该女子见到男士就比较 激动,救援人员最终决定由程经理 用送水的方式实施营救。于是,救 援人员在女子蹲坐处架上梯子,程 经理拿着水上去送水,就在女孩接 水的一瞬间,程经理抓住了该女 子。随后,民警迅速上前将女子救

事后,记者从警方获悉,该女 子原本在东城某学校读书,由于种 种原因弃学后不敢和家人说,然而 该女孩听说家人知道后非常生气, 一时想不开选择了轻生。



女孩坐在楼顶准备跳楼 (大图) 本报记者 顾松 跳楼女子被解救。(小图) 本报记者 顾松 摄

私设广告牌刮了车赖上司机

商河路商业街广告牌乱放隐患多

本报5月6日热线消息(记者

郑美芹) 近日,经常跑河口 快运的司机徐先生给本报打来 热线称,在西城商河路商业街拉 货的时候,货车被一个随意摆放 的广告牌划到,店主竟要徐先生 给其重新做一个广告牌。由于徐 先生常年跑快运没有时间,最后 经过协商最后决定付给商家50 元的折损费,徐先生对此表示很 无奈。

6日,记者来到徐先生说的 商河路商业街,整条商业街以五 金建材为主。商户们为了让广告 牌清晰可见,都尽量地朝外摆, 远远望去,整条商业街上的广告 牌呈明显的阶梯状。一条总宽度 约十几米的单行路,除去两侧商 铺门口立着的广告牌,整条路最 宽的地方仅有十米,窄的地方不 足八米。有个别商户还将自家车 辆停在商铺门口,来回的车辆通 过很是不方便。"技术好的还行, 遇到技术不好的,刮蹭是常有的 '一司机称。

在商业街内,记者找到了快 运司机徐先生所指的广告牌。记 者看到,广告牌被装在一根细铁 棍上,不停地随风摇晃,很不安 全。像这样的广告牌还不在少 数,一般都是简易式的。

商河路上一家店铺的老板 告诉记者,这种简易式的广告牌

刮蹭到车是常有的事,特别是刮 大风的时候,"每逢刮大风都不 敢让孩子出门,如果倒了伤到孩 子就不好了。"据该老板称,一般 购买建材的车辆都是大型车,一 旦开进去就很难往外出,每逢销 售高峰期,商铺门前塞车现象更 严重。"起初是为了招揽生意,现 在都成了一种恶性竞争的局面, 还希望相关部门能及时整治。 该老板说。

上门收水费?来了一个大忽悠!

自来水公司工作人员:没有上门收费的服务

本报5月6日热线消息(记者

王健) 4日,家住金水北区13 号楼的王女士给本报打来热线 称,前几天收到一张催缴水费的 单子,打电话查询了解到已经欠 了两个季度的水费。"一月份的 时候有人上门收过2011年最后 个季度的水费,但是没给任何 单据就走了。这次查询说去年最 后一个季度的水费根本没缴,我 觉得被骗了。"自来水公司的工

作人员告诉记者,2008年以后就 基本没有上门收水费的了,"而 且没给任何单据,肯定不是我们 的工作人员。

王女士说,年前的时候有人 到家收过水费。"是一个男人,看 上去大概35岁,手里拿了很多单 子,然后找出我家的来给我看, 要求我缴2011年10月-12月的水 费。"王女士说,当时男人手里拿 了不少钱,而且单子上面写的也 挺详细的,就没怀疑。"缴了大概 120块钱,我要单子的时候对方 告诉我去自来水公司拿。"王女 士说,当时没怀疑,缴上钱后就

把要发票的事给忘了。 "前几天家门上贴了一张催 缴水费的通知,我就按照通知上 的电话打过去查询了。"王女士 告诉记者,电话是自来水公司 的,工作人员告诉他欠了2011年 最后一个季度和2012年一季度 两个季度的水费。

4日,记者陪王女士一起来 到自来水公司交费大厅,在场的 工作人员说,不可能会有工作人 员上门收费。据了解,金水小区 南区北区两个区,只有南区有两 个楼栋还有工作人员会上门收 取,"别的全部都是来自来水公 司交的,而且那个收费的连打票 都没有,肯定不是我们这里的工 作人员。

"粉尘能否不再直接排门前?"

居民反映进出不便,商铺答应改进排放方式

本报5月6日热线消息(记者

王瑞景) 6日,黄河工贸园一位住 户向本报反映,他所居住的楼为 商住两用楼,两个月前一楼新来 -家商铺,商铺废料直接通过塑 料管排放出来,单元门前满是粉 尘,很影响同单元住户的生活。

6日上午,记者在黄河工贸园2 号楼3单元楼下看到,距离单元门 三四米处的墙上,有一段蓝色塑 料管道露出墙面,距离地面有三 四米。管道下方的墙壁和地面上, 有成片的黄色粉尘。住在此楼3单 元的潭先生告诉记者,粉尘就是

一楼的商铺从蓝色管道排放出来 的。粉尘都是白天排放的,颗粒很 细,经风一吹,单元门前的空气里 全是粉尘,其至吹到楼道里,导致 他们进出很不方便。而天热后开 窗时,粉尘还会吹到屋里去。他希 望商铺改进排放措施,不再给他

之后,记者前往谭先生所说 的商铺,是一家广告公司。一位工 作人员听到记者的来意后,说这 台机器很少用,以后再用的时候, 会在排放管下面接上袋子,不让 粉尘再直接排放到空气中。



粉尘 直接从 管道排 放到空 气中 本 报 记者 王瑞 景

摄

险被他人强奸

女子为找工作

本报5月6日热线消息 (通讯员 马霞 记者 顾松) 4月,王某某以给 徐某某介绍工作为由,将 徐某某约至集贸市场见 面。期间,王某某欲对徐 某某强奸,但最终徐某某 在路人的帮助下逃脱,5月 2日,东营分局民警在东营 区某村将强奸(未遂)犯罪 嫌疑人王某抓获。

4月4日,东营公安分 局刑侦大队接到徐某某报 警,称其在当天12时许,险 被一男子强奸,后在路人 的帮助下脱离险境。据 查,徐某某在西城附近中 介寻找工作,一直单身的 王某某瞅准目标后,便以 介绍工作为名与王某某相 约在胜园街道某村集贸市 场见面,后编造借口将其 骗到家中欲行强奸,徐某 某奋力反抗,在过路人的 帮助下成功获救。东营公 安分局刑侦大队迅速对该 案展开侦查,并于5月2日 将逃跑的王某某抓获归 案。目前,王某某现已被 依法刑事拘留。

在此,民警提醒广大 求职朋友特别是女性朋 友,找工作时一定要到正 规中介公司,通过正规的 途径进行面试或入厂查 看,切莫被工资待遇等口 头承诺蒙骗,以致受不法



污水挡门

5日,在淮河路通胜市 场北门,一滩污水挡在门 口,散发出一股恶臭味。附 近来来往往的行人都远远 地辟开

本报记者 任小杰 摄影报道